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" Underbilag til Bilag 2.

’ Skenﬁtiék(e_l’:‘ksemlﬂer paa Virkningen af Udligning i to T"empi‘:'

i Stedet for samtidig Udligning.

Ved Beregningen af nedenstaaende Eksempler er der regnet med ‘fplgendé
Indbyggertal og Nettoudbytte af Skatterne ved lige Skatteudskrivning:

Kobenhavn........... 60 Mill. Kr. — 600 000 Indbyggere
Frederiksberg......... 17 — — — 100000 —
Gentofte............. 138 — — — 60000 = —

‘Beregningerne er for Overskueligheds Skyld teenkt foretaget ud fra en Udlig- '
ningsprocent (Udgiftstal og Skattetal) paa 100 saavel ved Udligning i to Tempi som
ved samtidig Udligning og er foretaget uden Dekort til Gentofte. _

Eksempel 1.
Kommunernes skattemewssige Bareevne ved Udligning ¢ to Tempi.
1. Udligning mellem Kobenhavn og Frederiksberg.
Nettoudbytte Indbygger Gennemsnitl.

af Skatter tal pr.Indbygger
’ ‘ Kr. Kr.
Kobenhavi. . coovverer i 60 000 000 600 000 100
Frederiksberg . ....ooovviiiiiiiiii e, 17000000 100000 170
Begge Kommuner.........oooveviviniinn.n. 77 000 000 700 000 110

Frederiksbergs Tilsvar bliver herefter 170 = 110 = 60 X 100 000 = 6 000 000 Kr.

II. Udligning mellem Kgbenhavn og Gentofte. ’ ;
Nettoudbytte Indbygger- Gennemsnitl.

af Skatter tal pr.Indbygger
Kr. Kr. Kr.
Kobenhavn......c.ovvvuvnenn... 60 000 000 o
-+ Tilsvar fra Frederiksberg .... 6000 000 . -
66 000 000 600 000 110
Gentofte. ..o v 13 000 000 60 000 216,7
Gennemsnit i begge Kommuner............ 79000000 660000 1197

Milsvar fra Gentofte 216,6 = 119,7 = 97 X 60000 = 5 820 000 K.

Til Raadighed pr. Indbygger:

Kebenhavn..........ooovviinnt. 119,7 K.
Frederiksberg..................... 110 —
Gentofte. ... oovvveiiiinaina.. 119,7 —



